
Nr. 22.
dpłdta pocztowa uiszczona ryczałtem  

Warszawa, dnia 10 sierpnia 11929 r. Rok XI.

DZIENNIK URZĘDOWY
MINISTERSTWA SKARBU.

Cena numeru pojedynczego 75 gr., z przesyłką zwyczajną 90 gr,, poleconą 1 zł, 40 gr. 
Prenumerata kwartalna 6 zł. Cena ogłoszeń za tekstem od wiersza 1 m/m szpalty re­
dakcyjnej 40 gr,, tabelaryczne i cyfrowe 80 gr, Materjał redakcyjny oraz ogłoszenia, któ­
re na mocy przepisów obowiązujących podlegają opublikowaniu w „Dzienniku Urzędowym Mini­
sterstwa Skarbu“, należy kierować do Administracji, Rymarska 3, Tel. redakcji Min, Sk, 151-67,

tel. Administracji Min. Sk. 84-26.
Za terminowy druk ogłoszeń Administracja nie odpowiada. Konto czekowe w P, K, O. Nr. 30305.

O D  A D M I N I S T R A C J I ,  Skarbu" zeszyt VIII „Zbioru Orzeczeń Taryfo­
wych".

Wyszedł z druku i jest do nabycia w Admi- Cena 1 egz. wynosi zł, 1.00, z przesyłką zł.
lustracji „Dziennika Urzędowego Ministerstwa 1.15, poleconą zł. 1,65,

TREŚĆ: Podatki konsum cyjne: 243, Okólnik w  sprawie sprawdzenia i popraw ienia p och y łości ścian kom ór hamulca kulko­
w ego w  przyrządach kontrolnych  Siem ensa w  w ypadkach w adliw ego działania kulek.

M onopol Tytoniow y: 244. O bw ieszczen ie Ministra Skarbu z d. 18 czerw ca  1929 r, o sprostowaniu błędu w  rozp. 
Ministra Skarbu z d. 3H X — 1928 r, w  przedm iocie uprawy tytoniu.

P rzep isy  celne: 245. R ozporządzenie R ady M inistrów z d. 26 lipca  1929 r. w  sprawie zakazu przyw ozu  mąki 
pszennej i żytniej. 246. R ozporządzenie Ministrów: Skarbu, Przem ysłu i Handlu oraz R olnictw a z d. 31 lipca 
1929 r. o przedłużeniu m ocy  obow iązującej rozp. z d. 26 września 1928 r. w sprawie ustanowienia cła w y w o ­
zow ego  od pszenicy. 247. R ozporządzenie Ministra Skarbu z d. 15 lipca 1929 r. dotyczące przepisów  w yk o­
naw czych  do rozporządzenia z d. 26 kwietnia 1929 r. w spraw ie zwrotu cła przy w yw ozie  ryżu w yłuszczor.ego 
polerow anego oraz produktów  ryżow ych . 248. Okólnik w  sprawie wykazu instytucji, uprawnionych do wysta­
wiania św iadectw  pochodzenia . 249. Sprostowanie w zoru  deklaracji celnej.

P rzep isy  waiutewe: 250. Komunikat Ministerstwa Skarbu w  sprawie w ypuszczenia do obiegu srebrnej m onety 5-cio 
zlotow ej i niklowej 1-no złotow ej.

Loterja państwowa: 251. Komunikat M inisterstwa Skarbu o ciągnieniu IV klasy 19-ej Polskiej Państwowej Loterji 
K lasowej.

Przepisy O państwowej służbie cywilnej: 252. R ozporządzenie R ady M inistrów z d. 4 lipca 1929 r. w spra­
wie zmiany rozp. Rady M inistrów z d. 26 czerw ca 1924 r. o ustanowieniu tabeli stanowisk we władzach 
i urzędach  państw ow ych. 253. Ruch służbow y w  Ministerstwie Skarbu.

Podatki konsumcyjne.
243.

OKÓLNIK L. D. VI. 840/K.T./29.

Sprawdzenie i poprawienie pochyłości ścian ko­
mór hamulca kulkowego w przyrządach kontrol­
nych Siemensa w wypadkach wadliwego działa­
nia kulek, powodującego cofanie się koła alkoho­

lowego i niedoliczanie w mocy spirytusu.

Do Izby Skarbowej —  W ydział IV 1} w e Lwowie,
2) w Krakowie, 3) Grudziądzu, 41 w Poznaniu.

Równocześnie z niniejszym zarządzą się 
Wysłanie z W ytwórni „Technika Gorzelnicza do
1] trzech kompletów,

do 2, 3 i 4 jednego kompletu szablonów do k o­
mór hamulca kulkowego w  przyrządach kontrol­
no - mierniczych Siemensa.

Komplet składa się z jednego szablonu do 
komór na dźwigni skali, jednego szablonu do ko­
mór w przystawku, dwóch pilników i trzech (w zo­
rów) pasków ściernego papieru.

Szablonami temi należy obdzielić R ew izo­
rów Izby Skarbowej: do 1) Lukasa, Chlebowskie­
go i Gutkowskiego, do 2) Majewskiego, do 3) 
Ussakowskiego, do 4) Medera do użytku przy 
sprawdzaniu i poprawianiu komór hamulca kul­
kowego w przyrządach kontrolno - mierniczych 
Siemensa w wy padkach nienależytych nachyleń 
ścian w  tych komorach i stwierdzonego wadliwe­
go działania kulek, powodującego cofanie się ko­
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ła alkoholowego i niedoliczanie w m ocv spirytu­
su podczas działania przyrządu.

Zaznacza się że, po oczyszczeniu kulek i ko­
mór, przyrząd kontrolny zwykle działa przez pe­
wien czas prawidłowo, gdy jednak kulki i komory 
ulegną zanieczyszczeniu, następuje stopniowe 
niedoliczanie w m ocy spirytusu, powodowane 
zanikiem sprawności hamowniczej kulki, wsku­
tek nienależytej pochyłości ścian komór.

Pomimo wypadków dostarczenia z W ytw ór­
ni przyrządów kontrolnych o wadliwych pochy­
leniach ścian komór hamulcowych, wadliwości te 
również powstają przy usuwaniu dołków  przez 
Rewizorów, Naczelników Urzędów i Inspektorów, 
którzy, nie posiadają potrzebnych szablonów, 
spiłowywali ściany komór dowolnie, bez spraw­
dzenia hamowniczej zdolności kulek,

Do sprawdzania i regulowania sprawności 
hamowniczej kulek w komorach hamulcowych 
służą przesłane szablony, opracowane i w ypróbo­
wane w Komitecie Technicznym,

Przed użyciem szablonów fi przed oczysz­
czeniem komór i kulek], przedewszystkiem nale­
ży zbadać sprawność hamowniczą kulek w k o­
morach, W  tym celu należy odjąć blaszkę ochron­
ną przystawka, przechylić nieco skale w lewo, 
uchwycić palcami lewej ręki za obwód koła alko­
holowego i starać się lekko naciskać kołem 
w prawo na kulki hamulcowe w przystawku, 
a następnie, nie zwalniając nacisku, próbować 
podnieść każdą poszczególną kulkę przy pom ocy 
drewienka. Jeżeli przynajmniej trzy kulki bez 
lekkiego oporu nie daja się podnieść, dowód że 
działają należycie i pochyłość ścian komór 
w przystawku nie wymaga naprawy.

Następie, po wyjęciu kulek z przystawka 
i po odjęciu blaszki ochronnej z prawej komory 
dźwigni skali, naciskać kołem alkoholowern 
w prawo i próbować drewienkiem podnieść obie 
widoczne kulki. Jeżeli bez oporu podnieść się nie 
dają, dowód że hamują należycie. Po wyjęciu 
obydwóch kulek, naciskać kołem alkoholowern 
w prawo i jeżeli stawia opór, dowód że kulki nie­
widoczne (pod obwodem koła] także hamują na­
leżycie.

W  razie niehamowania kulek lub małej 
sprawności ich, należy kom ory porównać z sza­
blonami i w  miarę porzeby ściany komór uzgod­
nić z pochyleniem ścian szablonów.

Szablon do komór w przystawku należy do­
pasować od strony wewnętrznej, wprowadzając 
oś szablonu do otworu osiowego w przystawku 
i po odjęciu blaszki ochronnej lewej komory, na­
prowadzić 4 otwory szablonu na 4 śrubki umacnia­
jące kom ory do przystawka, a następnie porównać 
pochylenie ścian komór z pochyłością szablonu.

W  razie potrzeby, ostro zakończonym ołów ­
kiem, zarysować na komorach kontury pochyłoś­
ci i pilnikiem opiłować do wyrysowanej kreski, 
zachowując prostopadłość spiłowywanych k o­
mór do bocznych ścian, następnie wygładzić 
mniejszym pilnikiem i ściernym papierem do zu­
pełnej gładkości.

Szablon do komór na dźwigni nasadza się po 
odjęciu koła alkoholowego i całego mimośrodu,

wprowadzając oś koła alkoholowego do otworu 
w szablonie, a czop szablonu do otworu inimośro- 
dowego w dźwigni.

W  razie braku materiału do spiłowywania, 
należy się starać doprowadzić pochyłość ścian 
Komór równoległą do pochyłości szablonu przy­
najmniej od miejsca zetknięcia się kulek z kom o­
rą w dół.

Po otrzymaniu kompletów szablonów i za­
pisaniu ich na przychód w księgach inwentarzo­
wych narzędzi mierniczych, należy przesłać po­
kwitowanie z odbioru.

W arszawa, dnia 22 lipca 1929 r.

Zastępca Dyrektora Departamentu:
(— ) W. Grabowski.

Monopol tytoniowy.
244.

OBWIESZCZENIE MINISTRA SKARBU

z dnia 18 czerwca 1929 r.

o sprostowaniu błędu w rozporządzeniu Ministra 
Skarbu z dnia 31 października 1928 r„ w przed­

miocie uprawy tytoniu w 1929 r.

Na podstawie art, 5 lit. b) rozporządzenia 
Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 23 grudnia 
1927 r. w sprawie wydawania Dziennika Ustaw 
Rzeczypospolitej Polskiej (Dz, U. R. P. z 1928 r. 
Nr. 3, poz. 18) podaje sie do wiadomości, iż w roz­
porządzeniu Ministra Skarbu z dnia 31 paździer­
nika 1928 r, w przedmiocie uprawy tytoniu w r. 
1929 r. (Dz. U. R. P. Nr. 98, poz. 878) w § 1 ust. b) 
zamiast wyrazu ,,husiatyński“ powinno być ,,ko- 
pyczyniecki“ .

Kierownik Ministerstwa Skarbu:
(— ) Ignacy Matuszewski•

(D U. R, P. z dnia 29 lipca 1929 r. Nr. 54, 
poz. 434).

Przepisy celne.
245.

ROZPORZĄDZENIE RADY MINISTRÓW

z dnia 26 lipca 1929 r.

w sprawie zakazu przywozu mąki pszennej i żvt
niej.

Na podstawie art. 7 p. h) ustawy z dnia 31 
lipca 1924 r. w  przedmiocie uregulowania sto­
sunków celnych (Dz. U. R. P. Nr. 80, poz. 777) za­
rządza się co następuje:
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§ 1. Przywóz mąki pszennej (poz. tar. celn. 3 
p. 1 bl i mąki żytniej (poz. tar. celn. 3 p, 1 a) do 
obszaru celnego Rzeczypospolitej Polskiej jest za­
broniony aż do odwołania.

§ 2. W ykonanie niniejszego rozporządze­
nia porucza się Ministrom: Skarbu, Przemyślu
i Handlu oraz Rolnictwa, każdemu we właściwym 
mu zakresie działania.

§ 3. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w 
życie z dniem 1 sierpnia 1929 r.

Prezes Rady Ministrów: 
w z. (— ) Sławoj Składkowski.

Kierownik Ministerstwa Skarbu:
(— } Ignacy Matuszewski.

Minister Przemysu i Handlu:
(—1 E. Kwiatkowski 

Minister Rolnictwa:
(— ) K. Niezabytcwski.

(D. U. R. P. z dnia 31 lipca 1929 r. Nr, 55, 
poz. 438),

246.

ROZPORZĄDZENIE MINISTRÓW: 
SKARBU, PRZEMYSŁU I HANDLU ORAZ 

ROLNICTWA

z dnia 31 lipca 1929 r.

o przedłużeniu mocy obowiązującej rozporządze­
nia z dnia 26 września 1^28 r. w sprayie ustano­

wienia cła wywozowego od pszenicy.

Na podstawie art. 7 ust. a.) ustawy z dnia 31 
ipca 1924 r. w  przedmiocie uregulowania stosun­

ków celnych (Dz. U. R. P. Nr 80, poz. 777) zarzą­
dza się co następuje:

§ 1 M oc obowiązującą rozporządzenia 
Ministrów: Skarbu, Przemysłu j Handlu oraz R ol­
nictwa z dnia 26 września 1928 r. w sprawie usta­
nowienia cła w yw ozow ego od pszenicy (Dz U. R 
P. Nr. 85, poz. 754) przedłuża sip do dnia 31 sierp­
nia 1929 r. włącznie,

§ 2 Rozporządzenie niniejsze wchodzi w 
życie z dniem 1 sierpnia 1929 r.

Kierownik Ministerstwa Skarbu:
(— ) Ignacy Matuszewski

Minister Przemysłu i Handlu:
(— ) E. Kwiatkowski

Minister Rolnictwa:
(— ) K. Niezabytowski.

(D. U, R. P. z dnia 1 sierpnia 1929 r. Nr. 56, 
poz. 446).

247.

ROZPORZĄDZENIE MINISTRA SKARBU

z dnia dnia 15 lipca 1929 r.

dotyczące przepisów wykonawczych do rozporzą­
dzenia z dnia 26 kwietnia 1929 r. w sprawie zwro­
tu cła przy wywozie ryżu wyłuszczonego polero­

wanego oraz produktów ryżowych.

Na zasadzie § 5 rozporządzenia Ministrów 
Skarbu, Przemysłu i Handlu oraz Rolnictwa 
z dnia 26 kwietnia 1929 r. w  sprawie zwrotu cła 
przy wywozie ryżu wyłuszczonego polerowanego 
oraz produktów ryżowych (Dz. U. R. P. Nr. 39, 
poz. 340) zarządzam, co następuje:

§ 1. D o wywozu zagranicę za zwrotem cła 
dopuszczone są wytwarzane w  kraju ryż wyłu- 
szczony polerowany, mąka ryżowa wszelkich ga­
tunków, grysik oraz puder ryżowy.

§ 2. Do dokonywania odprawy celnej przy 
wywozie wymienionych w poprzednim paragrafie 
ryżu wyłusczonego polerowanego oraz produk­
tów ryżowych oraz do wystawiania kwitów w y­
w ozow ych i przyjmowania tych kwitów przy 
uiszczaniu cła (a nie ubocznych należności ce l­
nych) upoważnia się wszystkie kolejowe i mor­
skie urzędy celne, położone na obszarze politycz­
nym Rzeczypospolitej Polskiej.

§ 3. Przy odprawie celnej wywożonych za 
zwrotem cła ryżu wyłuszczonego polerowanego 
oraz produktów ryżowych, jakoteż lyystawianiu 
i przyjmowaniu kwitów w yw ozow ych należy sto­
sować się do zasad ustalonych.

1) w §§ 2, 3, 4, 5, 6 7, 8; 9 i 10 przepisów 
w ykonawczych Ministra Skarbu z dnia 30 lipca 
1927 r. do rozporządzenia Ministrów: Skarbu, 
Przemysłu i Handlu oraz Rolnictwa z dn 1 lipca 
1927 r. w sprawie zwrotu ceł przy wywozie w y ­
tworów hutniczych walcowanych, oraz niektó­
rych w yrobów  metalowych (Dz. Urz, Min, Skarbu 
Nr. 24 1927 r., poz. 260).

2) względnie, o ile chodziło o wywóz w y­
mienionych artykułów w przesyłkach pocztowych 
do zasad, ustalonych w okólniku L. DC/2228/II/25 
(Dz. Urz. Min. Sk. Nr. 15, poz. 427), a przytoczo­
nych również w okólniku L, D. IV/356'3/27 (Dz 
Urz Min. Sk. Nr. 6, poz. 71 z 22.11, 1928).

§ 4. Tak powołane wyżej przepisy w yko­
nawcze z dn. 30.VII. 1927 r., jak i wzór zaświad­
czenia eksportowego, dołączonego do tych prze­
pisów. w  odniesieniu do niniejszego rozporządze­
nia ulegają zmianie o tyle, że tam, gdzie jest m o­
wa o „wytworach hutniczych walcowanych oraz 
niektórych wyrobach m etalowych" należy odpo­
wiednio rozumieć ryż wyłuszczony polerowany 
oraz produkty ryżowe, natomiast tam, gdzie się 
mówi o „związku eksportowym polskich hut że ­
laznych, Spółka z ogr. odpow. w  W arszawie", na­
leży rozumieć „Sekcja Eksportowa Polskiego 
Przemysłu ryżow ego", Spółka z ograniczoną od­
powiedzialnością w  Krakowie.
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§ 5. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w 
życie z dniem ogłoszenia z mocą obowiązującą od 
dnia 12 czerwca 1929 r.

Kierownik Ministerstwa Skarbu;
(— ) Ignacy Matuszewski. 

(Monitor Polski z dnia 26 lipca 1929 roku 
Nr. 170, poz. 4271,

248.
OKÓLNIK L. D. IV. 1082/29.

z dnia 24 lipca. 1929 r.

W  sprawie wykazu instytucji, uprawnionych do 
wystawiania świadectw pochodzenia.

Do
wszystkich Dyrekcyj Ceł, Urzędów Celnych oraz 

Inspektoratu Ceł w Gdańsku.

W  ślad okólników: Nr. D. IV. 2419'4/28 z dn.
31.III.28 (Dz. Urzęd. M. S. Nr. 12 28 p. 1751, Nr.
D. IV. 3165'4'28 z dn. 14.V.28 fDz. Urz M. S : 
Nr. 15/28 p. 204), Nr. D. IV. 6332'4'28 z dn. 25.VII. 
1928 r. (Dz. Urzęd. M. S. Nr. 23 28 p. 2701.L. D:
IV. 603/3/29 z dn. 30.IV.29 (Dz. Urz. M. Sk.
Nr. 13 29 p. 152) oraz L. D. IV. 928/3/29 z dn.
5.VII.29, Ministerstwo Skarbu zawiadamia, że do 
wystawiania świadectw pochodzenia, poza insty­
tucjami, wymienionemi w powołanych wyżej okól­
nikach, upoważnione są poniżej wyszczególnione 
instytucje:

I. W  Belgji (w okręgu konsularnym w A n ­
twerpii) :

A. Izby Handlowe (Chambres de Com­
merce):

1) Antwerpja —  Anvers,
2) Bruges,
3) Courlrai,
4) Gandawa -— Gand,
5) Hasselt.
6) W. Ks. Luksemburg —  Luxembourg,
7) Ostenda — Ostends.
B. Zarządy Gminne:
1) Alost, 2) Contich, 3) Eecloo, 4) Gend- 

brugg, 5) Gits, 6) Hamme. 71 Himixen. 8) Malde- 
gem Mariakerks. 10) Meirelbeks, 11) Mont St.
A.mend, 12) La Pinte, 13) Roulers, 14) Saffrlaere,
15) Termonde, 16) Waereghem, 17) W etteren.

II. W  Czechosłowacji (w okręgu konsul 
R, P. w  Bratisławie);

1) Izba Handl. i Przemysłowa w Bańskiej
Bystricy.

2) Izba Handl. i Przemysłowa w Bratisławie.
III. W  Danji:
1) Urzędy celne w Danji i Islandi’ ,
2) Gros-serer Societetets Komite (Comite de 

la Corporation des Negociants en gros de Copen- 
haguel,

3) Industriraadet (Comite Central des In­
dustries du Danemark),

4) Proyinshandelskammeret (Chambre de 
Commerce de Proyinces dancises).

5) Urzędy policyjne w Danji i w Islandii w 
miejscowościach, nie posiadających Izby Handlo­
wej, ani też urzędu celnego.

IV. W  Rumunii (w okręgu konsulatu R. P. 
w  Kiszyniowie):

1) Izba Handlowo-Przemysłowa w Kiszy­
niowie (,,Camera de Comert si Industrie") —
Chisinau,

2) Izba Handlowo-Przemysłowa w Kiszy­
niowie (,,Camera de Comert si Industrie") —
w Benderach (Tighina),

3) Izba Handlowo-Przemysłowa w Kiszy­
niowie (,.Camera de Comert si Industrie") —
w Akkermanie (Cetates-Alba).

V. W  Szwajcarji (w okręgu konsularnym 
Zurych):

1) Aargauische Handelskammer z siedzibą 
w Aarau,

2) Basler Handelskammer z siedzibą w Ba­
zylei,

3) Biindner Handelskammer z siedzibą w
Chur,

4) Glarner Handelskammer z siedziba w 
Glarus,

5) Kaufmanisches Direktorium z siedzibą 
w St. Gallen,

6) Luzerner Handelskammer dla Kantonu 
Schwyz z siedzibą w Lucernie,

7) Die Lichtensteinische Wirtschaftskammer 
z siedzibą w Vaduz.

8) Thurganische Handelskammer z siedzibą 
w Weinfelden,

9) Kaufmannische Gesellschaft z siedzibą w 
Winterthur,

10) Ziiricher Handelskammer z siedzibą w 
Zurychu,

VI. Stany Zjednoczone Am. Półn, (w okrę­
gu konsularnym Buffallo):

1) Izba Handlowa —  Chamber of Commerce 
Augusta, Maine,

2) Izba Handlowa -  Chamber of Commerce 
Bingtlamton, N. Y.,

3) Izba Handlowa —  Chamber of Commerce 
Buffalo, New York.

4) Izba Handlowa — Chamber of Commerce 
Manchester, N. H.,

5) Izba Handlowa —  Chamber of Commerce 
Montepelier Vermont,

6) Izba Handlowa —  Chamber of Commerce 
Rochester, N. Y „

7) Izba Handlowa —  Chamber of Commerce 
Syracuse, N. Y.,

8) Izba Handlowa — Chamber of Commerce 
Utica N. Y.

VII. W  Wielkiej Brytanii i koloniach bry­
tyjskich:

1) Izba Handlowa m. Aldershot i Farnborough
2) ,, ,, A\berdeen.
3) lt ,, A lton ct District,
4) n ,, Arbroath,
5) „ ,, Aylesbury et District,
6) ,, ,, Barnsley,
7) n „ Barrow - in - Furness,
8) ,, „  Bath,
gj it (f Batley i Birstall.

10) „ „ Belfast,
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11) Izba Handlowa m. Birkenbead.
12) „ „ Birmingham,
13) ,, „  Blaokbmn,
14) „ ,, Bolton, i
15) ,, ,, Bradford,
16) „ „ Bridgwater.
17) „ ,, Brighton i Hove,
18) „ ,, Bristol,
19) „ „ Burnley,
20) „ „ Bury,
21) „ ,, Bury St. Edmunds,
22) ,, ,, Cambridge,
23) ,, „ Cardiff,
24) ,, „ Chester,
25) ,, ,, Chesterfield.
26) „ ,, Coventry,
27) „ „ Derby,
28) „ ,, Dewsbury,
29) „  ,, Dover,
30) „ ,, Pudley,
31) ,, ,, Dundee.
32) ,, „ Edinburgh,
33) ,, ,, Exeter,
34) ,, ,, Falmouth,
35) ,, „ Crlasgow,
36) „ „ ' Creenock,
37) ,, „  Gloucester,
38) ,, ,. Gocie.
39) ,, ,, St. Grimsby.
40) ,, ,, Gt. Yarmouth.
41) ,, ., Hal.ifax,
42) „ ,, Hartlepools
43) ,, „  Herford.
44) ,, ,, HuddersfieJd,
45) „ „ Hull,
46) „ „ Ipswich.
47) ,, ., Isle of Wight (Newport),
48) ,, „  Kirksaldy,
49) ,, „ Kendal.
50) „ „ Kidderminster,
51) ,, „  Lancaster,
52) „ „ Leeds.
53) ,, ,r I.eicester,
54) ,, ,, Leith.
55) „ ,, Lincoln,
56) ,, „ Leverpool,
57) „ „ Londyru,
58) ,, ,, Londonderry, 1
59) „ „ Lowestoft,
60) „ „ Luten,
61) ,, ,, Manchester,
62) ,, ,, Mansfield,
63) ,, ,, Newark.
64) „ ,, Newcastle —  upon —  Ty-

ne i Gateshead.
65) „ ,, Newport. Mon.,
66) ,, ,, North East Kent.,
67) „ „  North Staffordshire,
68) ,, „ Northampton,
69) „ „ Norwich,
70) ,, „ Nottingham.
71) „ „ Oldham
72) „  „ Oldham.
73) „ „ Ossett,
74) „ „ Plymouth.
IS) „ ,, Portsmouth.
76) „  „ Port Talbot.

77) Izba Handlowa m. Preston,
78) II 11 Reading,
79) 11 11 Rotherham,
80) 11 11 Runcorn,
81) li 11 Sheffield.
82) 11 11 Southampton,
83) II 11 South of Scotland.
84) 11 fi Scen Valley.
85) 11 11 Stockport
86) 11 11 Stratford —  on —
87) 11 11 Stroud,
88) 11 11 Sunderland,
89) H it Swansea,
90) 11 11 Tees side.
91) H 11 Trowbridge,
92) 11 11 Waksfield.
93) 11 11 Walsall.
94) li U Widnea,
95) 11 11 W inchester,
96) 11 11 W  olverhampton.
97) 11 11 W oolwieh,
98) 11 11 W orcester.

99) Cejlon. Naczelny Poborca Celny. Izba 
Handlowa, oraz ,,The Low Country Productes 
A ssociation '1.

100) Cypr. Izba Handlowa Cypru w Ni-
cosji.

101) Gambja. Departament Celny.
102) Guiana Brytyjska. Izba Handlowa 

Guiany Brytyjskiej.
103) Honduras Brytyjski. Żadna Izba ani 

też inna Instytucja nie jest upoważniona do wyda­
wania świadectw pochodzenia. Potrzeba do w y­
dawania świadectw pochodzenia dotychczas nie 
miała miejsca.

104) Hong Kong. Generalna Izba Handlowa 
Hong Kongu.

105) Jamajka. Izba Handlowa Jamajki, oraz 
Giełda Kupiecka.

106) Malta. Poza świadectwami pochodze­
nia wydawanemi przez W ydziały Rządowe jedy­
ną Instytucją upoważnioną do wystawiania świa­
dectw  pochodzenia jest Rada Izby Handlowej 
Malty.

107) Nigeria. W ydział Celny Nigerii.
108) Sierra Leone. Żadna Izba Handlowa 

ani też  inna Instytucja nie została upoważniona 
do wydawania świadectw pochodzenia.

109) Straits Settlements. Żadna Izba Han­
dlowa ani też inna Instytucja nie jest upoważ­
niona do wydawania świadectw pochodzenia. 
Procedura jest następująca: eksporter wystawia 
świadectwo przez niego podpisane, które następ­
nie przedłożone zostaje do podpisu rejestratorowi
importu i eksportu.

110) Terytorjum Tanganajki. Departament 
Celny,

111) Wyspy Falklandzkie. Poborca Celny.
112) Wyspy Leewards. Świadectwa pocho­

dzenia będą podpisywane przez dostaw ców  lub 
szyperów  i zaświadczane przez skarbników lub 
Poborców  Celnych w poszczególnych okręgach.

113) Św. Łucji. Skarbnik Kolonialny.
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114) Wyspy Śvr. Trójcy i Tobago. Za mia­
rodajne uważane są miejscowe świadectwa pocho­
dzenia składane w formie deklaracji przed P o­
borcą Celnym i przez tegoż zatwierdzane.

115) Wyspy Winward Islands. Skarbnik 
Kolonjalny.

116) Św. Wincentego. Izba Handlowa i R ol­
nicza Św. W incentego.

117) Zloty Brzeg. M iejscowe Izby Handlo­
we nie są jeszcze upoważnione do wystawiania 
świadectw pochodzena.

VIII. W e Włoszech:
A. (w okręgu konsularnym w Tryjeście): 

1) Consilglie Nationale deH‘Ecc*nomia —  Ancona,
BellUne, 
Bologna, 
Ferrara, 

Fiume, 
Porli, 
Gorizia, 

Macerata, 
Modena, 
Padova, 
Pezaro, 

Ravenna, 
Reggio-Emilia, 

Rovigo, 
Treviso. 
Trieste, 

Udine, 
Urblno, 

Venezia, 
Verona, 

Vicenza, 
Zara.

B. (w okręgu Konsulatu Generalnego R. P. 
w  Medjolanie):

1) Prowincjonalny Urząd G ospodarczy (Uffi- 
cie Provinciale dell‘Economia) w Aleksandrji 
(Alossandria),

2) Prowincjonalny UrZąd Gospodarczy (Uffi- 
cie Provinciale deH’Economia) w  Aosta.

3) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy (Uffi- 
cie Provinciale deH‘Economia) w  Bergamo,

4) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy (Uffi- 
oie Provinciale delTEconomia w  Bolzano.

5) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy (Uffi- 
cie Provinciale deH‘Economia) w  Brescia.

6) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy (Uffi- 
cie Provinciale d©H‘Economia| w Carrara,

7) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy (Uffi- 
cie Provinciale dellEconom ia) w Como,

8) Prowincjonalny Urząd G ospodarczy (Uffi-
cie Provinciale delTEconomia) w  Cremona,

9) Prowincjonalny Urząd G ospodarczy (Uffi- 
cie Provinciale delTEconomia) w Cuneo.

10) Praowincjonalny Urząd Gospodarczy 
(Ufficie Pfovinciale dell'Economia w Genui (Go- 
nowa),

11) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy
(Ufficio Provinciale delTEconomia) w  Imperji 
(Imperia),

12) Prowincjonalny Urząd G ospodarczy
(Ufficio Provinciale dell‘Economia) w Lecco

13) Prowincjonalny Urżąd Gospodarczy
(Ufficio Provinciale deH‘Economia w Livorno,

14) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy
(Ufficio Provinciale deH‘Economial w Lodi,

15) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy
(Ufficio Provinciale dellEconom ia) w Lucca,

16) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy
(Ufficio Provinciale dell Fconomia) w  Mantova,

17) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy
(Ufficio Provinćiale dell’Economia) w Medjolanie 
(Milano),

18) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy
(Ufficio Provinciiale delj'Fconomia) w  Novara,

19) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy
(Ufficio Provinciale delTEconomia) w Parma,

20) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy
(Ufficio Provinciale dell‘Economia) w Pawji 
(Pavia),

21) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy
(Ufficio Provinciale dell‘Economia) w Piacenza,

22) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy
(Ufficio Provinciale dell Economia) w  Pizie (Pisa),

23) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy
(Ufficio Provinciale dell Fconomia) w  Sąyona,

24) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy
(Ufficio Provinciale delTEconomia) w Spezia,

25) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy
(Ufficio Provinciale delTEconomia1 w Trento,

26) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy
(Ufficio Provinciale dell‘Economia) w Turynie 
(Torino),

27) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy
(Ufficio Provinciale dell Economia.1 w  Varese,

28) Prowi lcionalny Urząd Gospodarczy
(Ufficio Provinciale delTEconomia) w Vercelli.

C. (w okręgu Konsulatu H onorowego R. P. 
we Florencji):

1) Prowincjonalny Urząd G ospodarczy w
Agezzo,

2) Prowincjonalhy Urząd G ospodarczy we 
Florencji (Firenzo),

3) Prowrincjopalny Urząd Gospodarczy W
Foligno.

4) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy W
Grosseto.

5) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy w
Pistola,

6) Prowincjonalny Urząd Gospodarczy w
Siena.

Kierownik Departamentu:

(— ) B. Dębicki

2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

10) 
11) 
12) 
13) 
HI
15)
16)
17)
18) 
1“ . 
20) 
21) 
22)
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249.

SPROSI O WANIĘ

wzoru deklaracyj celnych nadawcy.

W  Nr. 17 Dziennika U rzędowego Minister­
stwa Skarbu z 1929 r. wydrukowano pod poz. 188 
mylnie kolumny 7, 8 i 9 wzoru deklaracji celnej 
nadawcy.

W obec tego podaje się poniżej właściwy 
tekst wzoru wspomnianego.

Zastępcza deklaracja celna nadawcy.
(Na podstawie kolejow ego listu przewozowego).

Firma nacawcza: . . . . . . .
M iejsce nadania: . . . . . . .
Odbiorca towaru: . . . . . . .
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Podpis urzędnika Ajencji Celnej P, K. P.

Przepisy walutowe.
250.

KOMUNIKAT MINISTERSTWA SKARBU.

W  najbliższych dniach wypuszczone zostaną 
do obiegu srebrne monety 5-cio złotowe i niklowe 
I-no zlotowe, bite na podstawie rozprządzenia 
P. Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia z 5 listopa­
da 1927 r. (Dz. U. R. P. Nr. 97, poz. 855):

W izerunek monety 5-cio złotowej ogłoszony 
został jako załącznik do rozporządzenia P Mini­
stra Skarbu z dnia 6.VII. 1928 r. (Dz. U. R. P. 
Nr. 72, poz. 657). Na stronie główne wybite jest 
godło Państwa —  orzeł, u jego szponów cyfry ,,5",

pod nim napis: „Z łotych" oraz rok „1928", Na
stronie odwrotnej —  postać kobieca ze skrzydła­
mi, zrywająca się do lotu, u góry w półkolu na­
pis „Rzeczypospolita Polska". Na gładkiej otocz­
ce monetv umieszczony jest napis „Salus Reipu- 
blicae Suprema L ex“ .

Monety bite są ze srebra 750 próby. W aga 
jednej monety wynosi 18 gr., średnica — 33 mm.

W izerunek monety 1-no złotowej został 
ogłoszony jako załącznik do rozporządzenia P. 
Ministra Skarbu z dnia 19 lutego 1929 r. (Dz. U. 
R. P. Nr. 12, poz. 102).

Na stronie głównej wybite jest godło pań­
stwowe —  orzeł —  w otoku napis „R zeczypospo­
lita Polska", pod orłem rok „1929".

Na strome odwrotnej —  stylizowana wineta, 
w środku której znajduje się napis „1 złoty".

M onety 1-no złotow e bite są z czystego ni­
klu. W aga jednej monety wynosi 7 gr., średnica—  
52 mm.

(Monitor Polski z dnia 26 lipca 1929 r. 
Nr. 170).

Loterja Państwowa.
251.

KOMUNIKAT MIN. SKARBU.

Ciągnienie lV -ej Klasy 19-ej Polskiej Państwowej 
Loterji Klasowej.

Generalna Dyrekcja I.oterji Państwowej po­
daje do wiadomości, że ciągnienie TV-ei klasy 
19-ej Polskiej Państwowej Loterji Klasowej od 
bedzie się publicznie w sobotę i poniedziałek dnia 
10 i 12 sierpnia 1929 r. o godzinie 8-ej minut 30 
z rana w W arszawie, nrzy ul. Nalewki 2 (Biuro 
Generalnej Dyrekcji I.oterji Państwowej) w ob ic  
Komisji rządowej przy współudziale i pod kontro­
lą dwu obywateli miasta zaproszonych przez Pre- 
zyrenta miasta.

Ciągnienie loteryi fantowych.

Na kierowane ze wszech stron do General­
nej Dyrekcji Loterji Państwowej zapytania o ter­
miny i wyniki ciągnień poszczególnych loteryj 
fantowych —  wyjaśnia się, że Generalna Dyrek­
cja Loterji Państwowej nie może udzielać w sora- 
wach tych wyczerpujących informacyj, technicz­
ne przeprowadzanie tych loP ry j i sposób poda­
nia do wiadomości ogółu wyniku ciągnień tychże— 
jest. bowiem wewnętrzną sprawą urządzających 
te loterie Komitetów. Po wszelkie związane z te- 
mi sprawami informacje należy przeto zwracać 
się do tych Komitetów.
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Informowanie przez radio o wynikach ciągnienia 
Państwowej Loterii Klasowe?.

W  związku z wprowadzonym ostatnio sy­
stemem informowania graczy Państwowej Loterji 
Klasowej o wynikach jej ciągnień —  przez radjo—  
wyjaśnia się, że ta drogą podawane sa zawsze w 
dniu ciągnienia między godziną 18-tą a 20-tę tyl­
ko te numery, na które w dniu tym padła większa 
wygrana.

Warszawa, dnia 31 lipca 1929 r.

Przepisy o państwowej służbie 
cywilnej.

252.

ROZPORZĄDZENIE RADY MINISTRÓW

z dnia 4 lipca 1929 r.

w sprawie zmiany rozporządzenia Rady Mini­
strów z dnia 26 czerwca 1924 r. o ustanowieniu 
tabeli stanowisk we władzach i urzędach pań­

stwowych.

Na podstawie art. 11 i 17 ustawy o państwo­
we]' służbie cywilnej z dnia 17 lutego 1922 r. (Dz, 
U. R, P, Nr. 21, poz. 1641 zarządza się co nastę­
puje:

§ 1, W  załączniku Nr. 6 do rozporządzenia 
Rady Ministrów z dnia 26 czerwca 1924 r. o usta­
nowieniu tabeli, stanowisk we władzach i urzę­
dach państwowych (Dz. U. R. P. Nr. 64, poz. 631) 
w brzmieniu ustalonem rozporządzeniami Rady 
Ministrów z dnia 17 grudnia 1924 r. (Dz. U. R. P, 
Nr. 112, poz. 994), z dnia 3 czerwca 1925 r, (Dz. 
U. R, P. Nr. 67. poz. 470) oraz z dnia 17 marca 
1926 r. (Dz U. R. P. Nr. 31, poz. 189) wprowadza 
się następujące zmiany:

I. W  dziale „Centrala" w  kolumnie ,,I ka­
tegoria, Stanowiska oraz tytuły do nich przywią­
zane":

1) skreśla sie stanowiska „Prezes G łów ne­
go Urzędu Likwidacyjnego", „Szef Sekcji G łów ­
nego Urzędu Likwidacyjnego", „Sekretarz Kom i­
tetu Ekonomicznego Rady Ministrów".

2) stanowisko ..Komisarza Głównego Urzę­
du Likwidacyjnego (Poznani" zastępuję się sta­
nowiskiem ..Komisarz do spraw likwidacji nie­
mieckie]' w Poznaniu".

3) stanowiska „Zastępca Dyrektora Pań­
stwowego M onopolu Tytoniow ego" i „Zastępca 
Dyrektora Państwowego M onopolu Spirytusowe­
go" wraz. z odpowiadającemi im w kolumnie .. sto­
pień służbow y" stopniami ,,VI —  V " skreśla się, 
a natomiast przed stanowiskiem „Komisarz do 
spraw likwidacji niemieckiej w Poznaniu dodaic 
się stanowiska „Zastępca Dyrektora Państwowe­
go M onopolu Tytoniow ego" i , Zastępca D yrekto­
ra Państwowego Monopolu Spirytusowego ’ . k tó­
rym w  kolumnie „stopień służbow y" odpowiada­
ją stopnie „VI —  V —- IV",,

4) stanowisko „Dyrektor Państwowego 
Urzędu Kontroli U bezpieczeń" wraz z odpowia­
dającym mu w kolumnie „stopień służbowy" stop­
niem „VI —  V —  IV" skreśla się, a natomiast po 
stanowisku „Dyrektor Departamentu" dodaje się 
stanowisko „Dyrektor Państwowego Urzędu Kon­
troli Ubezpieczeń", któremu w kolumnie „sto­
pień sużbowy" odpowiada stopień „IV  —  III",

5) po stanowisku „Naczelnik wydziału" do­
daje się stanowisko „Naczelnik Komitetu Tech­
nicznego" z odpowiadającym mu w  kolumnie 
.stopień służbowy" stopień „VI —  V  —  IV".

II. W  dziale „W ładze, urzędy i instytucje 
podległe":

a) w kolumnie „I kategoria. Stanowiska 
oraz tytuły do nich przywiązane". Sta­
nowisko „Inspektor ewidencyjny" zastę­
puje się stanowiskiem „Radca miernic­
twa", stanowisko „Inżynier mierniczy" 
stanowiskiem „Referendarz miernictwa", 
a przy stanowiskach , Prezes Dyrekcji 
Ceł" i „Naczelny Inspektor Ceł" w ru­
bryce „stopień służbowy" dotychczaso­
wy stopień „V " zastępuje się stopniem 
„V  -  IV",

b) w kolumnie „TH kategoria. Stanowiska 
oraz tytuły do nich przywiązane":

1) po stanowisku „Zarządca państwowego 
magazynu wyrobów  tytoniowych" dodaie się sta­
nowisko „adjunkt katastralny", któremu w k o ­
lumnie „stopień służbowy odpowiada „X  — IX",

2) po stanowisku „adjunkt celny" dodaje się 
stanowisko „starszy sekwestrator podatkowy", 
któremu v/ kolumnie „stopień służbowy" odpo­
wiada stopień „X  —  IX “ oraz stanowisko „rysow ­
nik katastralny", któremu v/ kolumnie „stopień 
służbowy odpowiada stopień „XI —  X",

§ 2. W ykonanie niniejszego rozporządze­
nia porucza się Ministrowi Skarbu.

§ 3. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w 
życie z dniem ogłoszenia.

Prezes Rady Ministrów: 
w z. I— ) Sło.woj Składkowski.

Kierownik Ministerstwa Skarbu:
(__) Ignacy Matuszewski

(D. U. R. P. z dnia 31 lipca 1929 r. Nr. 55, 
poz, 437).

253.

RUCH SŁUŻBOW Y.

W  MINISTERSTWIE SKARBU 

M i a n o w a n i :
Pracownik kontraktowy, Inż, Kruszewski 

Stanisław —  Radcą Min, w  V  st. sł. dnia 12.6. 
1929 r.
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Prow. Radca Min. w VI st. sł,, Karski Mie­
czysław —  Radcą Min. w VI st. sł. dnia 13.6 
1929 r.

Radca Min. w VI st. sł., Stasiniewicz Ste­
fan — Inspektorem Min. w VI st. sł. dnia 28-6, 
1929 r.

Referendarz w VII st. sł. Szymański Zdzi­
sław —  Radcą Min. w VI st. sł. dnia 28.6. 1929 r 

Referendarz w VII st. sł,, Litwa Bolesław — 
Radcą Min. w VI st. sł. dnia 28 6. 1929 r.

Referendarz w VII st sł., Krupa Juljan —  
Radcą Min. w VI st. sł, dnia 28 6. 1929 r.

Referendarz w VII st. sł.. Galster Romuald 
— Radcą Min. w VI st. sł. dnia 28.6. 1929 r.

Referendarz w VII st. sł., Kasprzycki M ie­
czysław —  Radcą Min. w VI st. sł. dnia 28.6. 
1929 r.

Prow. Refer. w VII st, sł.. Polniak Staniskm
— Prow. Radcą Min. w VI st. sł. dnia 28.6 
1929 r.

Kozłowski Ignacy — Prow. asesorem w VII 
st, sł. dnia 25.6. 1929 r.

Referendarz w VIII st, sł., Szolc Michał — 
Referendarzem w VII st. sł. dnia 28.6. 1929 r.

Prow. Refer. w VIII st, sł,,Felkel Adam — 
Prow. Referend. w VII st. sł. dnia 28.6. 1929 r.

Asesor w VIII st. sł., Popławski Marjan —  
Asesorem w VII st. sł. dnia 28.6. 1929 r.

Kontroler w VIII st. sł., Ostrowski Wacław
— Asesorem  w VII st. sł. dnia 28.6. 1929 r.

Praktykantka Wilczyńska Stanisława — R e­
ferend, w VIII st. sł. dnia 13.6. 1929 r

Prow, Asesor w IX st. sł., Hałikowski Jere­
mi —  Prow. Referend. w VIII st. sł. dnia 28.6. 
1929 r.

Sekretarz w  IX st. sł. Antoszkiewicz Józef
—  Asesorem  v; VlFt st. sł. dnia 23.6. 1929 r.

Kontroler w IX st. sł., Hipsch W łodzimierz
—  Kontrolerem w VIII st. sł. dnia 28,6. 1929 r.

Sekr. Kanc. w IX st. sł., Arendt Artur — 
Nacz, Kanc, w VIII st. sł. dnia 28.6. 1929 r.

Prow. Rejestr, w IX st. sł., Zajączkowska 
Wanda —  Rejestr, w IX st. sł dnia 13.6. 1929 r.

Prow. Sekr. w X st. sł., W alczewska Kele- 
na —  Prow. Sekr, w IX st. sł. dnia 28.6. 1929 r.

Rejestrat. w X st. sł., R cjk a  Franciszek 
Rejestrat. w  IX st. sł. dnia 28.6. 1929 r.

Rejestr, w X st. sł., Grygułło Tadeusz — 
Rejestrat. w IX st, sł. dnia 28.6. 1929 r.

Pom. Sekr. Kanc. w X st. sł., Nowicka Jani­
na —  Rejestr, w IX st. sł. dnia 28.6. 1929 r.

Pom. Sekr. Kanc. w X st, sł,. Chmielewski 
Zygmunt —  Rejestr, w  IX st. sł. dnia 28.6. 1929 r.

Prac. kontraktowa, Leśniewska Eugenja - -
Rejestr, w X st, sł. dnia 3.6. 1929 r.

Pracow. kontraktowy, Edward Szargorodz- 
id —  Rejestratorem w X st. sł. dnia 28.6. 1929 r.

Kancelista w  XI st. sł., Zarzycki Franciszek— 
Rejestrat, w X st. sł, dnia 28.6. 1929 r.

P r z e n i e s i e n i ;
Radca Min. w VI st. sł. w Dyrekcji Państwo­

wego M onopolu Spirytusowego, Borowski Józef, 
do Ministerstwa Skarbu w dotychczasowym cha­
rakterze służbowym, dnia 8.6. 1929 r.

Adjunkt Kancelarynjy w IX st. sł. w Izbie 
Skarbowej we Lwowie, Keyha Edward, do Mini­
sterstwa Skarbu w dotychczasowym  charakterze 
służbowym, dn. 12.6, 1929 r.

Referendarz w VII st, sł, w Urzędzie Skar­
bowym A kcyz i M onopolów  w Tarnopolu, Ja­
strzębski Aloizy, do Ministerstwa Skarbu i mia­
nowany Radcą Ministerialnym w VI st. sł. dnia
28.6. 2199 r.

Referendarz w VIII st. sł. w Izbie Skarbo­
wej we Lwowie, Dr, Piotrowski Władysław, do
Ministerstwa Skarbu i mianowany Referenda­
rzem w VII st, sł., dn. 28.6. 1929 r.

Asesor w VIII st. sł, w Dyrekcji Ceł w M y­
słowicach, Szkandera Józef, do Ministerstwa 
Skarbu w dotychczasowym charakterze i stopniu 
służbowym, dnia 28.6. 1929 r.

Sekretarz w IX st. sł. w Izbie Skarbowej we 
Lwowie, Krupa Stanisław, do Ministerstwa Skar­
bu i mianowany Asesorem  w VIII st, sł., dnia
28.6. 1929 r.

Rejestrator w IX st. sł. w Ministerstwie 
Skarbu, Cielecki Zygmunt, do okręgu admini­
stracyjnego Izby Skarbowej Grodzkiej w W arsza­
wie i mianowany Naczelnikiem Kancelarii w VIII 
st. sł., dnia 28.6. 1929 r.

P r z e n i e s i e n i  w stan spoczynku;

Inspektor Ministerialny w V st. sł., Bujak 
Bruno, z dniem 30.6. 1929 r.

Radca Ministerjalny w VI st. sł., Dmowski 
Napoleon, z dniem 30 6. 1929 r.

(Monitor Polski z dnia 29 lipca 1929 r.
172).
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